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У матеріалах VІІІ Міжнародної конференції «Актуальні проблеми 
освітнього процесу в контексті європейського вибору України» висвітлюються 
актуальні питання професійної (професійно-технічної) освіти: вітчизняний та 
зарубіжний досвід; психолого-педагогічне забезпечення освітнього процесу:
сучасні виклики; сучасні проблеми викладання інженерно-технічних та 
гуманітарних дисциплін.
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КОНВЕРТАЦІЯ СТРАТЕГІЙ БУДІВЕЛЬНИХ  

ПІДПРИЄМСТВ-СТЕЙКХОЛДЕРІВ ДПП У МЕХАНІЗМИ 
ЕКОНОМІЧНОГО ОБГРУНТУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КУА  

В ЖИТЛОВОМУ БУДІВНИЦТВІ НА ГРУНТІ НАУКОВОГО ПРОЦЕСУ 
 

Раціональне управління стратегічними процесами та економічне 
обґрунтування діяльності підприємств є ключовим чинником ефективності 
реалізації ДПП-проектів у житловому будівництві. Конвертація стратегій 
будівельних підприємств-стейкхолдерів у практичні механізми діяльності 
компаній з управління активами (КУА) дозволяє інтегрувати фінансове 
планування, управлінські рішення та інноваційні підходи для мінімізації 
ризиків і підвищення конкурентоспроможності [1]. 

В умовах наукового процесу стратегічні рішення базуються на 
систематичних дослідженнях ринку, аналізі економічних показників і 
прогнозуванні фінансових результатів. Наукові дослідження формують 
підґрунтя для розробки моделей економічного обґрунтування діяльності КУА, 
що забезпечує оптимальне поєднання ризику та доходності проектів. 
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Використання таких моделей сприяє трансформації довгострокових 
стратегічних цілей підприємства у конкретні управлінські дії, інтегруючи 
фінансові, організаційні та інноваційні аспекти [2]. 

Важливою складовою ефективного механізму є застосування практичних 
підходів управління, які забезпечують реалізацію стратегій на рівні конкретних 
проектів. До них належать мультипроєктне планування, оцінка ефективності 
інвестицій, а також координація діяльності стейкхолдерів у межах ДПП. 
Водночас освітні компоненти сприяють підготовці персоналу КУА та 
будівельних підприємств, розвиваючи управлінські та фінансові 
компетентності, необхідні для прийняття обґрунтованих рішень у складних 
ринкових умовах [3]. 

Конвертація стратегій дозволяє підприємствам формувати внутрішні 
стандарти оцінки ефективності проектів, узгоджені з фінансовими моделями 
КУА. Це забезпечує стабільність управлінських рішень та створює прозору 
систему контролю за виконанням проектів у житловому будівництві. На ґрунті 
наукових досліджень формується комплекс індикаторів для оцінки ризиків, 
прогнозування доходів і контролю за ресурсами, що підвищує ефективність 
реалізації ДПП-проектів [4]. 

Таким чином, конвертація стратегій будівельних підприємств-стейкхолдерів 
у механізми економічного обґрунтування діяльності КУА у житловому 
будівництві на ґрунті наукового процесу створює синергію між стратегічним 
управлінням, фінансовим плануванням і розвитком компетентностей персоналу. 
Поєднання наукових досліджень, освітніх компонентів і практичних методів 
управління дозволяє підвищити ефективність реалізації проектів, знизити ризики 
та зміцнити позиції підприємств на ринку [1–4]. 
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